



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82, факс 36-02-80, 54-00-34  
e-mail : fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web : www.dfp.ck.ua

03.08.18 № 1376/18-06

Департамент соціальної політики  
Черкаської міської ради

Заперечення

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022» (далі – проект рішення)

В ході проведення аналізу проекту рішення встановлено наступне.

1. Відповідно до проекту рішення Перелік заходів програми пропонується доповнити пунктом 23 «Надавати одноразову грошову допомогу жителям міста Черкаси, яким згідно із законодавством України присвоєно почесне звання «Мати-героїня».

Постановою КМУ від 28.02.2011 № 268 «Про виплату одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми», Указу Президента України від 25.11.2007 № 1254/2007 «Про одноразову винагороду жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» **вже передбачена виплата одноразової допомоги жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» у десятикратному розмірі прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня року, в якому жінці присвоєно почесне звання (у 2018 році – 17620 грн.), за рахунок коштів Державного бюджету.**

Разом з тим, хотілося б звернути увагу, що Законом України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною» матерям, які народили п'ятеро і більше дітей та виховали їх до шестирічного віку, встановлюється **пенсія за особливі заслуги, у вигляді надбавки розміром від 35-40 відсотків до розміру пенсії, на яку особа має право.**

На сім'ю жінки, яка має статус «Матері-героїні» **поширюються пільги, передбачені багатодітним сім'ям, а саме:**

- 50-відсоткова знижка плати за користування житлом;
- 50-відсоткова знижка плати за користування комунальними послугами;
- 50-відсоткова знижка вартості палива;
- позачергове встановлення квартирних телефонів.

2. Відповідно до проекту рішення Перелік заходів програми пропонується доповнити пунктом 24 «Вітати листівками мешканців м. Черкаси з нагоди ювілею (50 років, та кожні наступні 5 років)»

Повноваження місцевого самоврядування — це визначені Конституцією і законами України, іншими правовими актами права і обов'язки територіальних громад, органів місцевого самоврядування із здійснення завдань та функцій місцевого самоврядування.

Власні та делеговані повноваження органів місцевого самоврядування визначено Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». Повноваження виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у сфері соціального захисту населення закріплено статтею 34 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні». Вітання листівками громадян міста не належить до повноважень соціального захисту.

Головною метою міської соціальної програми «Турбота» є **забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій громадян міста Черкаси**, впорядкування існуючої системи надання муніципальних допомог, пільг та компенсацій; створення умов для активної участі у суспільному житті літніх громадян та інших категорій населення; **надання соціальних послуг громадянам похилого віку, сім'ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставин.**

**Соціальні послуги** - комплекс заходів з надання допомоги особам, окремим соціальним групам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, з метою розв'язання їхніх життєвих проблем.

Незрозумілим є, які соціальні проблеми та потреби сподівається вирішити головний розпорядник коштів, які соціальні послуги надати за допомогою привітання листівками ювілярів м. Черкаси.

В той же час, слід зазначити, що певні механізми щодо привітання громадян міста з нагоди державних, професійних свят, особистих ювілейних дат встановлено відповідно до Програми фінансування заходів, пов'язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 13.09.2016 №2-899.

Окрім того, необхідно зауважити, що на даний час міський бюджет на 2018 рік є збалансованим, а запровадження нових заходів протягом бюджетного періоду призведе до необхідності виділення додаткового ресурсу та неможливості спрямування коштів в умовах відсутності додаткових джерел наповнення міського бюджету.

Отже, враховуючи вищевикладене, з метою уникнення дублювання виплат за рахунок Державного та міського бюджетів, уникнення покладання на департамент соціальної політики непритаманних йому повноважень, пропонуємо залишити програму «Турбота» без змін.

Директор департаменту



Н.В. Джуган